Bonjour, j’espére que tout se passe bien chez vous.

Voici le 3¢m envoi : Je vous demande tout d’abord d’effectuer I'interrogation formative sur le chapitre 6
des angles qui se trouve dans votre farde. Ensuite, vous trouverez ci-dessous une seconde interrogation
formative. Pour vous aider, j’ai également réalisé une carte mentale.

Si vous avez des questions, je vous rappelle que vous pouvez m’envoyer un mail a I’adresse suivante :

colletti.ist@gmail.com.

Bon travail et restez a la maison !

Axe 1 : Expliciter les savoirs et les procédures

Ql Les droites AB et CD sont paralléles. Justifie que les angles BAC et ACD ont la méme amplitude.
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Justifie les affirmations suivantes :

a) |E\CE| 2 0% CAT uviereeerieeieeete et e et e eete e et e eeteeeteeeteeeeteeetteetteeaeeabaeeateatbeeataeetaeeabeeateeatbeatbeebaes heeateebeeseeereeeseeteeets
b) |ZEP| 2 50 CAT reiivieeieecieeiee et ettt et e et e et et e e te e rte e ta e et e et e eataen eenbaeatbe e baebeeasteabaanbeeateeanbeebeenbaebteebae eenraenraens

) Les points D, C et B SONt aligNES CAT .....c.oovruiiiiiiiiiiiiiiiciiceeeec ettt st se e nes




Axe 2 : Appliquer une procédure

Q3

Détermine 1'amplitude de l'angle B sachant que |D; | = 60°
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Q4

Le triangle ABD est rectangle en B. Les droites CF et BA sont paralléles.
Détermine, sans mesurer, I’amplitude de I'angle FAG.

ECﬁS tout ton raisonnement et tous tes calculs.

Q5

CDE est un triangle équilatéral et ABCD est un carré.
Détermine 'amplitude de I'angle AEB .

Ecris tout ton raisonnement et tous tes calculs.
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Cet angle s= nomme sait A ou soit FAC Proprigte : Si les 2 droites sont parall&les alors les angles ont la méme amplitude.

ou soit ﬁ..u._aw.

Angles alternes-intemes Angles correspondants Angles altemes-externes
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triangle isocéle ont la méme

annm:xm:m_muw_mwmum.”_‘::
amplitude.

La somme des amplitudes des
angles d'un triangle vaut 180,

Dans un triangle

L'amplitude d'un angle
extérieur 3 un triangle est égal
ala somme des amplitudes
des deux angles non adjacents.
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Formules
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Pour calculer |2 somme des amplitudes des angles
d'un polygone - {n—2) . 180°

Pour calculer 'amplitude d'un seul angle d'un
polygone régulier : (1 — 2), 180°
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